

2024年国内出游人次56.15亿 同比增长14.8%

新华社北京1月22日电(记者徐壮) 记者22日从文化和旅游部获悉,根据国内 旅游抽样调查统计结果,2024年,国内出 游人次 56.15 亿,比上年同期增加 7.24 亿, 同比增长14.8%。其中,城镇居民国内出 游人次43.70亿,同比增长16.3%;农村居民 国内出游人次12.45亿,同比增长9.9%。

分季度看,一季度国内出游人次 14.19亿,同比增长16.7%;二季度国内 出游人次 13.06 亿, 同比增长 11.8%; 三 季度国内出游人次15.12亿,同比增长 17.2%;四季度国内出游人次13.78亿, 同比增长13.2%。

2024年,国内游客出游总花费5.75万 亿元,比上年增加0.84万亿元,同比增长 17.1%。其中,城镇居民出游花费4.93万 亿元,同比增长18.0%;农村居民出游花费

市委常委会召开2024年度民主生活会

牢记殷殷嘱托 践行谆谆教诲 奋力谱写中国式现代化天津篇章

陈敏尔主持并讲话

本报讯 1月21日,按照党中央部 署要求,市委常委会用一整天时间召 开2024年度民主生活会。这次民主生 活会以中央政治局民主生活会为标 杆,主题是深入学习贯彻习近平新时 代中国特色社会主义思想,巩固深化 党纪学习教育成果,综合发挥党的纪 律教育约束、保障激励作用,为进一步 全面深化改革、推进中国式现代化提 供坚强纪律保证。

市委书记陈敏尔主持会议并讲 话。2024年度省部级单位党员领导干 部民主生活会第6督导组、中央纪委 机关有关同志到会指导。市人大常委 会、市政协党组主要负责同志列席。

市委对开好这次民主生活会高度 重视,提前谋划、精心组织,作了充分 准备。会前,市委常委会认真学习贯 彻习近平新时代中国特色社会主义思 想和党的二十届三中全会精神,一体 学习领会习近平总书记关于党的建设 的重要思想、关于党的自我革命的重 要思想以及关于全面加强党的纪律建 设的重要论述、关于全面深化改革 的一系列新思想新观点新论断,围 绕习近平总书记在中央政治局民主生 活会上的重要讲话和中央通报精神开 展学习研讨,重温习近平总书记视察 天津重要讲话精神和对天津工作一系 列重要指示要求,学习党章、《中国共 产党纪律处分条例》和《中共中央办公 厅关于推进党纪学习教育常态化长效 化的意见》等,广泛征求意见建议,深

入开展谈心谈话,深刻剖析反面典型 案例,精心撰写对照检查材料,为开好 民主生活会打下坚实基础。

会议通报了市委常委会学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想 主题教育专题民主生活会整改措施落 实情况。陈敏尔代表市委常委会作对 照检查,带头作个人对照检查、自我批 评,主动接受批评。市委副书记、市长 张工和其他常委同志逐一进行个人对 照检查,严肃开展批评和自我批评。 发言中,大家紧扣会议主题,对照党的 "六项纪律"的主旨要义和规定要求, 把自己摆进去、把职责摆进去、把工作 摆进去,自我批评勇于正视问题、揭短 亮丑,相互批评开诚布公、坦诚相见, 体现了党内政治生活的政治性、时代 性、原则性、战斗性。

陈敏尔在总结讲话时说,这次民 主生活会以中央政治局民主生活会为 标杆,在督导组的有力指导下,在与会 同志的共同努力下,开得很好,很有成 效。大家把开好民主生活会作为一次 深刻的党性洗礼和纪律淬炼,政治站 位高, 查摆问题准, 相互批评真, 整改 措施实,达到了相互提醒、相互促进的 效果,有利于市委常委会增进团结、改 进工作、担当使命。要抓好问题整改, 立行立改,标本兼治,务求实效,让干 部群众可感可及。

陈敏尔强调,用好这次民主生活 会成果,加强市委常委会班子建设,做 好天津各项工作,首要的是把习近平

总书记重要讲话精神和重要指示要求 学习好、贯彻好、落实好。习近平总书记 的殷殷嘱托、谆谆教诲是我们改造主 观世界和客观世界的强大思想武器, 为天津发展注入了强大政治动力、发 展动力、工作动力、精神动力。要牢记 殷殷嘱托,践行谆谆教诲,坚定不移沿 着习近平总书记指引的方向实干奋 进,全面落实"一个战略牵引"、"四个 善作善成"和加强党的建设的重要要 求,以高质量发展"十项行动"和"三 "三量"为有力抓手,推动习近平 总书记视察天津重要讲话精神和对天 津工作一系列重要指示要求落地落

陈敏尔强调,要以这次民主生活 会为新起点,巩固深化党纪学习教育 成果,以党的政治建设为统领,全面加 强自身建设,努力把市委常委会打造 成为更加坚强的领导集体。在锤炼党 性强化忠诚上带好头、作示范,深刻认 识"两个确立"是党在新时代取得的重 大政治成果,是推动党和国家事业取 得历史性成就、发生历史性变革的决 定性因素,以习近平同志为核心的党 中央集中统一领导是做好一切工作的 根本保证,深刻领悟"两个确立"的决 定性意义,坚决做到"两个维护",不断 提高政治判断力、政治领悟力、政治执 行力。在学习党的创新理论上带好 头、作示范,健全以学铸魂、以学增智、 以学正风、以学促干长效机制,推动学 习习近平新时代中国特色社会主义思

想往深里走、往实里走、往心里走,深 刻感悟这一重要思想的真理力量和实 践伟力,把握好其世界观和方法论,坚 持好、运用好贯穿其中的立场观点方 法,把学习成果运用于发展实践、工作 实际,体现为"善"的能力、"作"的行 动、"成"的效果。在遵规守纪干事创 业上带好头、作示范,自觉用党章党规 党纪校准思想、工作和行动,严于律 己、严负其责、严管所辖,加强对家人 和身边工作人员的教育管理,抓好新 时代廉洁文化建设,加强警示教育,把 从严管理监督和鼓励担当作为统一起 来,引导和激励党员、干部学纪知纪明 纪守纪,守牢拒腐防变底线,干净干事 大胆干事、把事干成。在砥砺作风为民 造福上带好头、作示范,走好新时代党 的群众路线,树牢造福人民的政绩观, 落实"四下基层"制度,深入开展调查研 究,弄清楚人民群众的急难愁盼,弄清 楚基层亟待解决的突出问题,有针对性 地研究加以解决,统筹为基层减负和 赋能,体谅基层、成全基层、服务基层 让基层干部有更多精力抓落实。在履 行管党治党责任上带好头、作示范,把 严的基调、严的措施、严的氛围长期坚 持下去,加强各级领导班子和干部队 伍建设,抓紧抓实基层党建工作,坚持 正风肃纪反腐相贯通,一体推进不敢 腐、不能腐、不想腐,以铁的纪律巩固 风清气正的政治生态,为全面建设社 会主义现代化大都市、奋力谱写中国 式现代化天津篇章提供坚强保障。

中华全国总工会第十八届执行委员 会主席团第五次全体会议1月21日在京 召开。全国人大常委会副委员长、中华 全国总工会主席王东明主持会议。

会议审议通过全总十八届三次执委 会议议程(草案),审议并原则通过拟在 全总十八届三次执委会议上作的工作报 告(审议稿)、拟提请全总十八届三次执 委会议审议的中国工会第十八次全国代 表大会代表提案办理情况和全总十八届 三次执委会议提案审查情况的报告(审 议稿)、拟在全总十八届三次执委会议上 通过的《中华全国总工会关于贯彻落实 二十届三中全会精神 团结动员亿 万职工以优异成绩迎接中华全国总工会 成立100周年的决议(草案)》。审议并 原则通过拟提请全总十八届三次执委会 议履行民主程序的有关人事事项,审议 通过有关人事事项。

会上,全总党组书记、副主席、书记 处第一书记徐留平就有关事项作说明。

全总十八届主席团成员出席会议。 未担任主席团成员的全总党组成员,中 央纪委国家监委驻全总机关纪检监察组 有关负责同志,未担任主席团成员的省 (区、市)总工会和新疆生产建设兵团总 工会、全国产业工会、全总部门和直属单 位主要负责同志列席会议。

会前召开了全总十八届四次主席会 议,对五次主席团会议文件进行审议。

郑莉 郝赫 朱欣(据《工人日报》)

宁河区总工会开展 普惠政策宣传活动

□记者吴淑平 通讯员殷亮

本报讯 日前,宁河区总工会深入企业开展普惠政策宣传 活动,以让更多职工了解并受益于普惠政策,此次活动吸引了 众多企业职工参与。

宁河区总工会深入域内5家企业进行现场宣传,工作人员 通过发放宣传册、现场讲解等方式,向职工群众详细讲解普惠 政策的具体内容。针对职工提出的住院关爱慰问、大病救助等 方面疑问,工作人员耐心解答,确保每位咨询者都能清楚了解 政策细节。除了现场宣传,宁河区总工会还为职工准备了暖手 宝,对职工进行关爱慰问。

"冬送温暖"活动 关爱外卖配送员

□记者秦帆

本报讯 日前,红桥区委组织部、区委社会工作部、区外卖 配送行业党委、丁字沽街道办事处、社区卫生服务中心及风貌 里社区在丁字沽街道"骑享家"驿站共同举办"冬送温暖"慰问 活动,为寒冬中坚守岗位的外卖配送员们送去关怀与温暖

活动中,风貌里社区书法爱好者和外卖配送员共同书写 "福"字,大家挥毫泼墨,现场墨香四溢。在书法爱好者手把手 的带领下,外卖配送员兴致勃勃地学习书写技巧,共同感受传 统文化的魅力。同时,活动特别设置义诊环节,由丁字洁街社 区卫生服务中心的医疗团队提供健康咨询、测量血压等服务, 帮助他们了解自己的健康状况,提供健康保障。此外,活动还 为外卖配送员代表发放了冬季防寒慰问品,向他们表达了深切

农贸批发市场夜查 护航百姓饮食安全

□记者吴淑平 通讯员翟鑫彬

本报讯 日前,东丽区市场监管局对金钟农贸批发市场进 行夜查,确保流通环节供应源头肉类及肉类制品的质量,保障 百姓舌尖上的安全。

此次夜查以畜禽肉为检查重点,严查肉类销售者是否依 法经营;是否落实索证索票、进货查验;是否经营来源不明、无 《动物产品检疫合格证明》或定点屠宰厂《肉品品质检验合格 证》的畜禽肉及肉制品,经查未发现从非法渠道购进的问题肉 和过期肉制品。同时,检测人员现场重点对猪、牛、羊肉中"瘦 肉精"等禁用药物、兽药残留进行检测。经检测,产品合格率 100%,未发现不合格产品。东丽区市场监管局将严厉查处违 法违规行为,切实提高食品安全保障水平,为百姓饮食安全保 驾护航。

渤海油田又添 千万吨级采油厂

□记者高竹君

本报讯 记者从中国海油天津分公司获悉,该公司下辖渤 南作业公司2024年油气当量首次突破1000万吨,跻身千万吨 级采油厂俱乐部,年度产量占比渤海油田总产量超过四分之 一,成为我国第一大原油生产基地持续稳产上产重要增长极。

据了解,中国海油天津分公司担当保障国家能源安全重 任,渤南作业公司管理运营14个油气田,自1989年第一个油 田渤中 28-1 投产,相继建成渤中 28-2 南、渤中 34-1、垦利 10-1、垦利6-1等多个年产超百万吨规模大油田,累计贡献油气 产量超1亿吨,是渤海油田的主力产区之一,成为辽东作业公 司外,渤海又一年产超千万吨采油厂,为保障国家能源安全筑 牢根基。

昨日是传统节日小年,全市各级工会纷纷开展丰富多彩的活动,为

时维腊月,适逢小年,全市各级 工会纷纷通过送饺子、送"福"字等多 种慰问活动,营造出浓厚的节日氛

围,让广大职工群众感受到浓浓的年 味和"家"的温暖。

飘香饺子 温暖味道 和平区总工会干部来到劝业场街

道静园社区工会驿站,与劝业场街道 的保洁队员们一起包饺子过小年,把 党和政府的关心关怀以及工会组织的 温暖送到他们心坎上。在静园社区工 会驿站,活动现场布置得喜庆热闹,保 洁队员们围坐在一起,品尝着热气腾 腾的饺子和美味的家常菜,不仅温暖 了胃,更温暖了心

河东区鲁山道街道总工会为留津 在岗农民工开展送饺子慰问活动,让 他们在异地也能感受到"家"的温 暖。为了让大家感受到天津过年的 习俗氛围,街道总工会还为大家安排 了天津特色红肠、烧鸡、"福"字等物 品,并一一送到农民工手中。

河北区鸿顺里街道律笛里社区工 会驿站开展欢庆小年喜迎春节活动, 不仅为户外劳动者准备了饺子,还设 置健康咨询区,提供免费体检与健康 咨询服务。鉴于户外劳动者长期户外 作业,社区工会特备防寒保暖物资,如 加绒保暖头套、加绒手套等,发放给每 位劳动者,让关爱更贴心温暖。

丰富活动 感受"家"温暖

"凭券购买酸奶的职工可以来这 边领取新春'福'字。"为提升职工生 活品质,天津伊利乳品有限责任公司 工会在小年当天面向全厂500余名职 工举办新春职工福利内购会,通过 "折上折"、送"福"字等方式,让职工 们在体验购物乐趣和实惠的同时,感 受到工会的温暖和关怀。

红桥区总工会联合各街道总工会 开展"送万福·进万家"书法公益活 动,区书法家协会的老师们尽情挥毫 泼墨,书写春联和"福"字,送到新就 业形态劳动者手中。随后,新就业形 态劳动者还用便签纸写下自己的心

愿,贴在展板上。 在北辰区双环邨街道总工会开展 的暖"新"活动现场,快递员、外卖配 送员踊跃参与"捎句祝福给家人"短 视频录制活动,希望家人健康团圆。

广大职工群众送上浓浓的关爱和满满的祝福-小年纳福瑞 温暖职工心

上暖"新"大礼包,把"娘家人"的关爱 送到他们心坎上。

慰问关怀 深暖人心

活动结束后,街道总工会还为大家送

津南区总工会在小年当天开展新 春慰问活动。在津南区咸水沽镇城 管委环卫所的大院里,区总工会慰问 组把慰问品送给环卫工。随后,慰问 组又前往津南永旺梦乐城外卖配送 员集合点,为他们送去慰问品和祝 福。区总工会还与津南区富凯建设 集团、沽盛建设集团和绿地集团携手 开展"绿地津澜·暖心津南"新春慰问 活动,为一线职工送去暖心慰问和美 好祝愿。

蓟州区总工会主要负责人走进罗 庄子镇困难党员中,为他们送去新春 祝福。活动中,区总工会主要负责人 与他们亲切交谈,了解其生活状况和 现实困难,在为他们加油打气的同 时,送去党和政府的关心关怀以及工 会组织的温暖。

天津轨道交通集团工会来到集团 所属城市发展公司井冈山路片区城 市更新项目,向留守工地的职工送上 牛奶、鸡蛋等慰问品,以及包含"福" 字、窗花、春联的集团文创大礼包,并 为他们送上祝福。一行人还走进施 工现场,对重点点位设施进行安全检 查,并叮嘱职工做好春节期间安全生 产工作。

中国铁路北京局集团有限公司天 津供电段工会开展"送温暖"慰问活 动。段领导班子成员分别前往13个 车间、23个一线班组,为职工送去肉、 鸡蛋、坚果礼盒、水果礼盒、果汁及春 联"福"字等慰问品,并与班组职工面 对面交流谈心,详细了解他们的生产 生活、春运期间应急值守值班安排及 班组防寒料具储备和实际困难等情 况,还对5名劳动模

进行了走访慰问。 本报记者秦帆 崔晓雪 孙祎 吴淑平 金静 姜凯琦 王洪宇

范和 6 名困难职工





天津西站开往香港西九龙站的 G305 次列车上张灯结彩,工作人员现场写 春联、"福"字送给旅客,让旅客们感受到浓浓的年味儿。 张磊 摄



和平区劝业场街道保洁队员在静园社区工会驿站吃饺子过小年

沈岳 摄